

Расширяя горизонты



Амир АГЗАМОВ

Студенты Kozybayev University успешно осваивают мировое образовательное пространство, проходят стажировки в ведущих вузах мира и участвуют в выездных практиках университетов разных стран.

Стажировка в Сингапуре

В медиа-центре Kozybayev University рассказали, что Амир Агзамов обучается по направлению «Биотехнология» на программе двойного диплома Kozybayev University & The University of Arizona. Благодаря тому, что учеба проводится полностью на английском языке, а лекции читают ведущие профессора Казахстана и США, третьекурсник смог поступить на программу стажировки за рубежом «NUS Amgen Scholars Program 2024». Сейчас Амир проходит ее в Национальном университете Сингапура.

Парень отмечает, что во время обучения на международных программах Kozybayev University у студентов появляется все больше возможностей проявить себя, увидеть мир, набраться опыта и совершенствовать свои профессиональные навыки. Уже в следующем году Амир поедет на учебу в Америку,



где пробудет в течение семестра. Выпускаясь, он получит сразу два диплома: казахстанского образца и Университета Аризоны.

Напомним, что прием на двудипломные программы для казахстанских абитуриентов ведется в Kozybayev University только по грантам.

Выездные практики

Студенты кафедры «География и экология» прошли летние учебно-выездные практики в городах Казахстана и Узбекистана. Для них это отличная возможность познакомиться с природными ландшафтами, экономикой, культурно-историческим наследием регионов, научиться вести полевые исследования. Во время практики ребята вели наблюдение за погодой, осуществляли отбор воздуха в пределах промзон с определением в нем концентрации кислорода и вредных веществ, изучали физические свойства воды на водных объектах, собирали образцы почв, растений, работали с картографическими материалами.

Во время практики будущие географы и экологи разделились на группы, каждая из которых смогла посетить различные регионы, включая города Бурабай и Щучинск, Ка-

рагандинскую область, село Красноярка Кызылжарского района Северо-Казахстанской области.

В соседнем Узбекистане ребята побывали в Ташкенте, Самарканде, Бухаре, увидели высотную поясность и хребты западного Тянь-Шаня, познакомились с богатой историей и культурой страны, где проходил Великий Шелковый путь.

По маршруту студенты наблюдали смену ландшафтов, почв, природных зон, климатические изменения, например, в городе Бухаре было +50 градусов.

В Узбекистане молодых исследователей встречали представители вуза-партнера Kozybayev University - Национального университета имени Мирзо Улугбека.

На встрече с его руководством участники обсудили дальнейшие планы сотрудничества, открытие программ, академическую мобильность студентов и профессорско-преподавательского состава, а также участие в совместных научных исследованиях и проектах.

В целом выездные практики позволили нашим студентам глубже познакомиться с изучаемыми территориями и закрепить свои практические навыки.

Фото медиа-центра Kozybayev University

